OZAHOMECTHbI HoMep

OAHOMECTHbI HOMep

Cryansa

Cryauns

Cryausa (2 Ha 1 kpoBaTw)

Cryansa (2 Ha 1 kpoBaTwy)

CTyAus BbicLLel KaTeropum

CTyans BbICLLEN KaTeropum

CTyAus BbicLLel kaTeropum (2 Yen. ¢ 40N MecToMm)

CTyAus BbiCLLel KaTeropum (2 Yen. ¢ 4on MecTom)

CTyaus BbICLLEN KaTeropun (2 Ha OA4HOW KpOoBaTK NKC 40N MECTO)

CTyaus BbICLLEN KaTeropun (2 Ha O4HOW KpoBaTK NC 40N MECTO)

CTyaus BbICLUEN KaTeropun (2 Yen. Ha OAHOW KpOoBaTW MC 2 Yes. Ha
A0M mecTe)

CTyans BbICLLEN KaTeropumn (2 Yen. Ha OZHOM KpoBaTU MAKOC 2 Yen. Ha
A0 MecTe)

Homep 1 kateropum TWIN (*LeHa yka3aHa 3a ABOUX)

Homep 1 kateropum TWIN (*ueHa yka3aHa 3a ABOUX)

Homep 1 kaTeropuun TWIN (*ueHa yKa3aHa 3a 04HOr0)

Homep 1 kateropumn TWIN (*ueHa ykasaHa 3a o4HoOro)

3 200 py6. (6e3 3aBTpaka)

3 750 pyb. (c 3aBTpakom)

3 800 pyb. (6e3 3aBTpaka)

4 350 pyb. (c 3aBTpakom)

4 500 pyb. (6be3 3aBTpaka)

5 600 py6. (c 3aBTpakom)

4 300 pyb. (6e3 3aBTpaka)

4 850 pyb. (c 3aBTpakom)

5 800 py6. (6e3 3aBTpaka)

6 900 py6. (c 3aBTpakom)

6 500 pyb. (be3 3aBTpaka)

8 150 pyb. (c 3aBTPaKkoM)

7 200 py6. (6e3 3aBTpaka)

9 400 pyb6. (c 3aBTpPakoMm)

5 000 pyb6. (6e3 3aBTpaka)

6 100 py6. (c 3aBTpakom)

5 000 py6. (6e3 3aBTpaka)

5 550 py6. (c 3aBTpakom)



JItoKC cTaHAapTHbIN

JItoKC CTaHAapPTHbIN

JItoKC cTaHAapTHbIN (2 yen.

JltoKC cTaHAapTHbIN (2 yen.

JltoKC cTaHAapTHBIN (2 yen.

JItoKC CTaHAApPTHBIN (2 yen.

JItoKC CTaHAapTHBIN (2 yen.

JItoKC cTaHAapTHbIN (2 yen.

JItoKC CTaHAapTHBIN (2 yen.

mecTe)

JItoKC cTaHAapTHbIN (2 yen.

mecTe)

Ha OZHO KpoBaTW)

Ha OZHOW KpoBaTK)

C 10N MecToM)

C JOMN MecToMm)

Ha OZHOW KpoBaTW MNIOC AOMN MECTO)

Ha OA4HOW KPOBAaTW MKOC AOM MECTO)

Ha OZHOW KpoBaTW NAOC 2 Yes. Ha 40n

Ha OAHOW KPOBAaTW M/KOC 2 Yesl. Ha AOM

Jltokc BbIcLLIeln kaTeropum (A)

Jltokc BbICLen kaTeropum (A)

Jltokc BbICLeln kaTteropun (A) (2 ven.

JTtokc BbIcLen kateropun (A) (2 ven.

Jltokc BbICLLeln kaTeropun (A) (2 ven.

Jltokc BbICLLeln kaTeropun (A) (2 ven.

Jtokc BbIcLen kateropuu (A) (2 ven.

Ha OZHO KpoBaTK)

Ha OZIHOV KpoBaTK)

C 0N MecToM)

C 0N MecToM)

Ha OZHOW KPOBaTW MOC 40N MeCTO)

4 500 pyb. (6e3 3aBTpaka)

5 050 pyb6. (c 3aBTpakom)

5 200 pyb. (6e3 3aBTpaka)

6 300 py6. (c 3aBTpakom)

6 000 py6. (6e3 3aBTpaka)

7 100 py6. (c 3aBTpakoMm)

6 700 py6. (6e3 3aBTpaka)

8 350 pyb. (c 3aBTpPaKkoMm)

7 400 py6. (6e3 3aBTpaka)

9 600 py6. (C 3aBTPaKoM)

4 800 py6. (6e3 3aBTpaka)

5 350 pyb6. (c 3aBTpakom)

5500 pyb. (6e3 3aBTpaka)

6 600 pyb6. (c 3aBTpakom)

6 300 pyb6. (6e3 3aBTpaka)

7 400 py6. (c 3aBTpaKkom)

7 000 pyb. (6e3 3aBTpaka)



Jltokc BbICLen kaTteropuu (A) (2 ven.

Jtokc BbIcLwen kaTteropuu (A) (2 ven.
A0M mMecTe)

Jltokc BbICLen kaTteropun (A) (2 ven.
A0rM MecTe)

Jltokc BbiCLeln kaTeropun (B)

Jltokc BbicLeln kaTeropuu (B)

Jtokc BbIcLwen kaTteropuu (B) (2 yven.

Jltokc BbIcLen kaTteropuu (B) (2 ven.

Jtokc BbIcLwen kaTteropuu (B) (2 yen.

Jtokc BbIcLwen kaTteropuu (B) (2 yven.

Jtokc BbIcLweln kaTteropuu (B) (2 yven.

Jltokc BbicLen kaTteropuu (B) (2 yen.

Jtokc BbIcLeln kaTteropuu (B) (2 yven.
A0rMn MecTe)

Jltokc BbIcLeln kaTeropuu (B) (2 yen.
A0rM MecTe)

Nrokc Bbicwen kateropum (C)

Jtokc Bbicwen kateropum (C)

Ntokc Bbicwenn kateropun (C) (2 ven.

Ntokc Bbicwenn kateropun (C) (2 ven.

rokc Bbicwen kateropun (C) (2 ven.

Nrokc Bbicwen kateropun (C) (2 ven.

Ha 0AHOW KPOBaTW NAOC 40N MeCTo)

Ha OZHOV KpOBaTW NtOC 2 Yen. Ha

Ha O,D,HOI7I KpoBaTh nakocC 2 4yes. Ha

Ha OZHOV KpoBaTW)

Ha OZHO KpoBaTK)

C Aon MecToMm)

C 10N MecToM)

Ha OAHO KpOBaTW M/ItOC AOM MeCTo)

Ha OZHOW KPOBaTW MJIHOC AOMN MECTO)

Ha OAHOVI KpoBaTWh NnakoC 2 4yes. Ha

Ha OAHOM KpOoBaTW MAKOC 2 Yen. Ha

Ha OZHOi KpoBaTW)

Ha OZHOi KpoBaTW)

C JoN MecToMm)

C JoN MecToMm)

8 650 pyb. (c 3aBTpPaKkom)

7 700 py6. (6e3 3aBTpaka)

9 900 py6. (c 3aBTpaKkom)

4 800 py6. (6e3 3aBTpaka)

5 350 pyb6. (c 3aBTpakom)

5500 py6. (6e3 3aBTpaka)

6 600 pyb. (C 3aBTPaKoOM)

6 300 py6. (6e3 3aBTpaka)

7 400 py6. (c 3aBTpakom)

7 000 py6. (6e3 3aBTpaka)

8 650 pyb. (C 3aBTPaKoM)

7 700 py6. (6e3 3aBTpaka)

9 900 pyb6. (c 3aBTPaKkoM)

4 800 py6. (6e3 3aBTpaka)

5 350 pyb6. (c 3aBTpakom)

5 500 pyb6. (6e3 3aBTpaka)

6 600 pyb6. (C 3aBTPaKoMm)

6 300 pyb. (6e3 3aBTpaka)

7 400 py6. (c 3aBTpakom)



Ntokc Bbicwen kateropun (C) (2 ven.

Ntokc Bbicwen kateropun (C) (2 ven.

Ntokc Bbicwen kateropun (C) (2 ven.

A0M mMecTe)

Ntokc Bbicwen kateropun (C) (2 ven.

A0M mecTe)

Jltokc BbicLeln kaTteropuu (D)

Jtokc BbIcLwen kateropuu (D)

Jtokc BbIcLwen kateropuu (D) (2 ven.

Jtokc BbIcLwen kateropuu (D) (2 ven.

Jltokc BbicLeln kaTteropuu (D) (2 uen.

Jtokc BbicLen kateropum (D) (2 uen.

Jltokc BbicLeln kaTteropuu (D) (2 uen.

Jtokc BbIcLeln kaTteropuu (D) (2 yen.

Jtokc BbIcLen kaTteropuu (D) (2 yen.

A0m mecTe)

Jltokc BbicLen kaTteropuu (D) (2 uen.

A0rMn MecTe)

Ha OAHO KPOBaTW MAKOC AOM MeCTO)

Ha OAHOW KpOBaTW MAKOC AOM MECTO)

Ha O,D,HOI7I KpoBaTh nakocC 2 4yes. Ha

Ha OZHOV KpOBaTK NtOC 2 Yen. Ha

Ha OZHOVi KpOBaTK)

Ha OZHOVi KpOBaTK)

C AOM MecToM)

C AOM MecToM)

Ha OZHOW KPOBaTW MJIOC A4OM MECTO)

Ha OA4HO KpPOBaTW M/OC AOM MeCTO)

Ha OLI,HOI‘/JI KpoBaTh NakoC 2 4yes. Ha

Ha OZHOW KpOBaTW MKOC 2 Yen. Ha

JTtoKc BbICLLE KaTeropumun c KabnHeTom

JTrokc BbICLLeN KaTeropun ¢ KabnHeTom

JTroKC BbICLUEN KaTeropmm ¢ KabrHeToMm (2 Yen. Ha O4HO KpoBaTK)

JTroKC BbICLLEN KaTeropmm ¢ KabrHeToM (2 Yen. Ha O4HON KpoBaTH)

JItoKC BbICLLEN KaTeropuu ¢ KabrHeToM (2 Yen. € 40N MeCcToM)

7 000 py6. (6e3 3aBTpaka)

8 650 pyb. (C 3aBTPaKoOM)

7 700 py6. (6e3 3aBTpaka)

9 900 pyb6. (c 3aBTPaKkoM)

4 800 py6. (6e3 3aBTpaka)

5 350 pyb6. (c 3aBTpakoMm)

5 500 pyb. (6e3 3aBTpaka)

6 600 py6. (C 3aBTPaKkoM)

6 300 py6. (6e3 3aBTpaka)

7 400 py6. (C 3aBTpPakoMm)

7 000 py6. (6e3 3aBTpaka)

8 650 pyb. (C 3aBTPaKkoM)

7 700 py6. (6e3 3aBTpaka)

9 900 pyb6. (c 3aBTPaKkoM)

5 500 pyb6. (6e3 3aBTpaka)

6 050 py6. (c 3aBTpakom)

6 200 py6. (6e3 3aBTpaka)

7 300 py6. (c 3aBTpakom)

7 000 py6. (6e3 3aBTpaka)



JTroKC BbICLLEN KaTeropmm ¢ KabuHeToM (2 yen

JTroKC BbICLLEN KaTeropum € KabuHeToMm (2 yen
A0rM MecCTO)

JItoKC BbICLLEN KaTeropuu ¢ KabruHeToM (2 yen
A0rM MecCTO)

JTroKC BbICLLEN KaTeropum € KabuHeToMm (2 yen
2 4Yejl. Ha Aon MecTe)

JItoKC BbICLLEN KaTeropuu ¢ KabruHeToM (2 yen
2 4Yesl. Ha Aon MecTe)

AnapTaMeHTbl BbiCLLEN KaTeropum

AﬂapTaMEHTbI BbiCLLEN KaTeropumn

MNpe3naeHTCKUIA BbICLLIEN KaTeropmm

Mpe3nAeHTCKNIA BbiCLLEl KaTeropum

. C 4O MecToMm)

. Ha O4HOW KPOBAaTW MNKOC

. Ha O4HOW KPOBATW NKOC

. Ha O4HOW KPOBAaTW MNKOC

. Ha O4HOW KPOBATW NKOC

8 100 pyb. (c 3aBTpakom)

7 700 py6. (6e3 3aBTpaka)

9 350 py6. (c 3aBTpakom)

9 200 py6. (6e3 3aBTpaka)

11 400 py6. (c 3aBTpakom)

14 490 pyb. (6e3
3aBTpaka)

15 040 py6. (c 3aBTpakom)

17 490 pyb. (6e3
3aBTpaka)

18 040 pyb. (c 3aBTpaKkom)



